

人间四月天 爱上邓丽君

百老汇级超豪华音乐剧《爱上邓丽君》4月震撼烟台

本报记者 毛旭松 通讯员 郑璐

邓丽君,一个响彻耳畔的名字,一个征服心灵的歌手,一个影响了中国两代人的青春偶像。未曾到大陆演出是邓丽君公开的遗憾,但是对于喜爱她的内地歌迷们来说,无论何时何地,只要听到《小城故事》、《但愿人长久》、《月亮代表我的心》等歌曲,就仿佛偶像来到身边吟唱。4月25日、26日,由超强创作团队历时3年、耗资3000多万打造的百老汇级超豪华音乐剧《爱上邓丽君》将在烟台大剧院上演。届时,30多首邓丽君经典歌曲将带领观众来一场怀旧之旅。

300人耗资3000万打造: 中国版的《妈妈咪呀》

音乐剧《爱上邓丽君》耗资超过3000万元,被看成是中国版《妈妈咪呀》。其幕后制作阵容非常强大,整部剧汇集了中国、美国、加拿大、我国台湾三百余位艺术工作者的力量,其中故事脚本更是邀得曾创作《卧虎藏龙》、《色戒》等电影的编剧王蕙玲加盟。

该剧更多的是运用百老汇音乐剧的手法演绎现代题材,采取梦幻与现实结合、名曲原汁原味和改编融合的方式,向观众展示一代歌后的魅力。该剧艺术总监为了挑选最适合的导演,更是远赴美国百老汇,选择了《西区故事》导演卓依·马可尼里。“因为这个导演对中国最有感觉,他说邓丽君是中国的歌神,听她的歌,他会流泪。”制作人李盾说。

配乐是音乐剧的灵魂,该剧的作曲之一便是为《十月围城》、《星语心愿》配乐作曲的金牌音乐人金培达。舞台服装造型设计更是邀请北京奥运会颁奖礼服的设计师郭培一手打造。被誉为“音乐剧先行者”

的李盾,“百老汇华裔第一人”王洛勇、著名词作者梁芒、广州亚运会主题歌作曲的捞仔、舞美设计师申奥等,都为这部雅俗共赏的音乐剧倾注了大量心血。

超豪华舞美效果: 楼房舞厅雪花霓虹

作为号称“百老汇级别”的音乐剧,整部剧叙事恢宏,时代跨度大,现实与梦境不断交替,在舞台制作上称得上大手笔。舞美设计申奥表示,各种舞美手段的应用,就是为保持整场演出的新鲜感、亮点和兴奋点。为此,他大胆应用各种舞美技术,营造出非凡的舞台效果,背景以超大LED屏幕营造出万家灯火、风起云涌等氛围,电子遥控的歌舞厅吧台、钢琴、房屋等令演出几乎就在观众一眨眼的功夫实现换景。

舞台上时而是仙气弥漫的天堂,时而是飘着白雪的东北小院,时而是灯红酒绿的歌舞厅。最令人惊奇的是一栋两层高的房屋在推土机的轰鸣声中瞬间化为断壁颓垣,随后又能在下一场演出中复原使用,令人称奇。前卫艺术家丰江舟的多媒体设计,更是锦上添花,漫天飞舞的雪花、霓虹闪烁的街道,各种情境栩栩如生。

精彩再现邓氏金曲: 没有爱到不了的地方

故事讲述的是一位醉心音乐,却在理想和爱情面前迷茫的80后年轻人周梦君,最终在邓丽君的音乐中和他所爱的女孩咪咪走到一起。故事以时空交错的手法,既描绘了当代80后年轻人对爱情的向往与困惑,也穿插了周梦君父辈那个时代对爱情的执着与无奈,邓丽君的歌曲贯穿着两代人的爱情。谈及创作《爱上邓丽君》的缘由,李盾表示希望透过《爱上邓丽君》这部作品,向所有在这个社会中挣扎与奋斗的年轻人唱出寄语:没有爱到不了的地方。“我希望用邓丽君温暖的歌声,让在路上的人们,驱除冷漠,胸怀梦想,不管生活困苦道路曲折,心中有爱,就有力量”。

该剧得到了邓丽君文教基金会授权,邓丽君的哥哥邓长富称:“家妹唯一的心愿就是来大陆演唱,但是没有成行。而音乐剧《爱上邓丽君》则为她那些家喻户晓的歌曲赋予新的意义,这不仅有利于歌曲的传播,相信也符合邓丽君的心愿。”观众在观看这部以华语歌坛天后邓丽君的歌曲为艺术核心的舞台巨制时,定能领略到邓丽君经典金曲及传奇人生所焕发的新生魅力。

《里约大冒险》 领衔4月影片

本报记者 毛旭松

进入4月份,精彩电影接连上演。港城四月都有哪些电影上演,记者带你提前知晓。

纵观4月上映电影,最令影迷关注的非4月8日上映的《里约大冒险》所属,该剧是由20世纪福克斯公司《冰川时代》团队精心打造的3D动画电影。《冰川时代》系列至今被影迷提起仍旧是津津乐道的经典之作,相信新作也不会让观众失望,外加杰西·艾森伯格等好莱坞一线影星的倾情献声,该剧十分值得期待。

喜欢动作大片的影迷也不会失望,《硬汉2奉陪到底》将搞笑、爱情、动作很好的融为一体。“金马影帝”刘烨、“小李子”焦恩俊、“韩国舞王”刘承俊、“散打王”柳海龙、“世界小姐”张祥琳担纲主演,单看这豪华的演出阵容,火爆的动作格斗定分外好看。美国电影《赤焰战场》,洪金宝主演的《蔡李佛》,俄罗斯电影《超能游戏者》也是4月动作电影的必看之作。

四月芳菲,电影院当然也少不了爱情励志片的身影。讲述宅男、宅女爱情生活的《宅男总动员》中,男27岁,女30岁,当“三无宅男”遇上“三高剩女”,两个无论年龄、世界观、生活态度、爱情观极具差异的两个人相遇会碰撞出怎样的火花?《奋斗》电影版根据好评如潮的电视版改编,六位好朋友的奋斗故事继续上演。刘若英主演的《隐婚男女》,莫文蔚出演的《万有引力》也是部适合情侣观看的爱情片。

其他电影还有《甲天下》、《岁岁清明》、《回探佳人》、《战国》、《倩女幽魂》、《关云长》也值得期待。



《爱上邓丽君》宣传剧照。

新闻的魅力 挡不住

品齐鲁 读烟台 看天下



优惠订阅进行中 订报电话 11185 (烟台各区市邮局) 6610177 (一个电话, 征订上门) 齐鲁晚报·今日烟台

山东第一都市报, 世界日报发行量位居第22位, 中国最具品牌价值500强